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    総務文教常任委員会（９月26日） 

 

開会（１１：４０） 

○深田委員長 ただいまより総務文教常任委員会を開会する。 

 生涯学習部所管の議案の審査に入る。 

 議第45号「平成29年度焼津市一般会計補正予算（第２号）案」中、生涯学習部所管部

分を議題とし、当局の説明を求める。 

（当局説明） 

 

○深田委員長 当局の説明に対し質疑・意見のある委員の発言を許す。（なし） 

 質疑・意見を打ち切り、討論を許す。（なし） 

 

◇採決の結果、議第45号「平成28年度焼津市一般会計補正予算（第２号）案」中、生涯学

習部所管部分は全会一致、原案のとおり可決すべきものと決定 

 

○深田委員長 議第52号「焼津市総合グラウンド条例の一部を改正する条例の制定につい

て」を議題とし、当局の説明を求める。 

（当局説明） 

 

○深田委員長 当局の説明に対し質疑・意見のある委員の発言を許す。 

○松島副委員長 進行を交代させていただきます。 

○深田委員長 今、輻射式の冷暖房について、夏場は24時間フル稼働ということで、この

冷暖房機は珍しいというか、すばらしいということで、全国から視察がおみえになって

いるということなんですけれども、夏場だけ24時間フル稼働すると、それ以外は日中だ

けなのか、どういう稼働の仕方になるのか、それと、あと故障というのは、まだ新しい

機械ではないかなと思うんですけれども、どのぐらいの年数で実際にやっているところ

が、故障することはなかったよというか、何かそういう実際にやっているところではど

うだったのかというのをお聞きしたいと思うんです。 

○渋谷スポーツ振興課長 稼働についてでございますが、７月から９月まで、地下水をく

み上げるポンプの稼働、これを24時間行う予定でございます。したがいまして、10月か

ら翌６月までにつきましては、この装置を稼働させることはございませんので、その間

は停止をさせているという状態でございます。 

 それから、２点目の故障についてでございますが、済みません、この輻射式の冷暖房

装置を入れている施設自体がまだ少ない状況の中で、故障とかそういうものまでいって

いるというところがございませんが、当然部品の耐用年数とかそういうのがございます

し、当然私どもも整備が終わった以降につきましては、設備の点検等の事業委託を考え

ておりますので、毎年、これが１月に１回、あるいは半年に１回になるかわかりません

が、点検をする中で、故障が発生しないような形で進めていきたいというように考えて

おります。 

 以上でございます。 
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○深田委員長 わかりました。まだ新しいということで、10月から６月ってかなりの長い

期間を地下水をくみ上げる装置を稼働しないというと、やっぱり１カ月に１回とか、そ

ういう意味で点検をする、回してみるというのはやっていくということなんでしょうか。

半年に１回とかだと、何か大丈夫かなって心配になりますけど。 

○渋谷スポーツ振興課長 今、委員長おっしゃったように、私ども点検をする中で、やは

りずっととめているというのは非常に、その後、動くかどうか、稼働について心配がご

ざいますので、点検の中で月１回ぐらい稼働させまして、いわゆる中にある地下水をく

み上げたその水の入れかえの作業はその点検の中で実施していきたいというふうに考え

ております。 

 以上でございます。 

○深田委員長 わかりました。じゃ、そのようにお願いします。 

 今回議案のほうで、メインアリーナで１時間200円というのはかなり安いよという御

説明もいただきました。 

 実際に近隣市町でこういうエアコンを総合体育館に設置した場合に今幾らぐらいとい

うふうに、どのぐらい焼津市が安いのかちょっと比較してみたいんですけど、どうでし

ょうか。 

○渋谷スポーツ振興課長 済みません、今の御質問の趣旨でございますが、今の我々の空

調設備の200円に対して、ほかの市町が例えば冷房設備を使用した場合、幾らぐらいか

かるかですか、そういうことでよろしいですか。 

○深田委員長 工事もしていると思うんですよね。していないですかね。 

○渋谷スポーツ振興課長 ちなみに、済みません、回答が間違っていたらまた言っていた

だければと思いますが、近隣の冷暖房の設備の使用料でございますが、藤枝市にござい

ます県立武道館の大道場、これが１時間当たり6,150円、それから、島田にありますロ

ーズアリーナの中のサブアリーナ、これが１時間当たり1,850円というように、金額の

単位自体から200円と比較できない数字でございますので、我々は200円というのは安い

というように認識しておるところでございます。 

 済みません、それから、つけ加えますが、島田市と掛川市のほうから視察がございま

して、今後、島田と掛川については、この輻射式の冷暖房装置を整備していきたいとい

うような意向があるということで伺っております。 

 以上でございます。 

○深田委員長 質疑・意見を打ち切り、討論を許す。（なし） 

 

◇採決の結果、議第52号「焼津市総合グラウンド条例の一部を改正する条例の制定につい

て」は全会一致、原案のとおり可決すべきものと決定 

 

○深田委員長 以上で生涯学習部所管の議案の審査は終了した。 

閉会（１１：５９） 


